
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Nagybőjtben a Szentmise előtt ½ 10-

től Keresztutat járunk, lélekben 

kövessük mi is Urunk Golgotához 

vezető útját. Mindenkit szeretettel 

hívunk a közös imádságra.  

+ Szeretettel köszöntjük a Konzulátus, 

az Egyházi és Világi szervezetek vezetőit és 

tagjait az 1848-as szabadságharc megem-

lékezésén. Szentmise után a Mindszenty 

díszteremben ünnepi műsor keretében em-

lékezünk a szabadságharc hőseire, áldo-

zataira. 

+ Március 23-án - Szentmise után nosztal-

gia reggelire hívjuk a kedves híveket.  

+ Aki szeretne virágot rendelni szerettei em-

lékére, kérjük használják az erre a célra 

kijelölt boritékot. Tegyük széppé és ünnepé-

lyessé templomunkat Húsvét Szent ün-

nepére. 
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-
száma megváltozott, jelentse be az irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 
jelentkezzen az irodánál.   
+Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-
mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 
szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 
templomunk irodájában, vagy hívja a tem-
plomot. 
+Templomunk eseményeit megtekintheti a 
www.stephenchurch.org  weboldalon. 

 

 

ANNOUNCEMENTS 
+ During Lent, we will have sta-
tions of the cross every Sunday at 
9:30am. All are welcome to join 
us in prayer. 
+ The 2025 donation envelopes 

are ready to be picked up in the Elisabeth 
Hall.  
+ Today, March 16th, - we commemo-
rate the 1848 revolution. After the 11 AM 
Mass, breakfast will be served, followed 
by a program presented by Chicago 
Hungarian organizations. 
+ On March 23rd - breakfast will be 
served after Mass.  
+ If anyone would like to order Easter 
flowers to commemorate their loved ones, 
we ask that you please use the designated 
envelopes. The cost of the flowers are 
$10. Let’s make our church beautiful for 
the Easter Season! 
+We ask that if anyone has changed their 
address or phone number, please notify 
the office. 
+ Sunday mass intentions for our loved 
ones can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date. 
+To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org.  

lennünk! Hadd csináljunk három sátrat: neked egyet, Mózesnek egyet és Illésnek egyet.” 

Nem tudta ugyanis, hogy mit mondjon. Közben felhő támadt és beborította őket. A fel-

hőben félelem szállta meg őket. 

    A felhőből szózat hallatszott: „Ez az én választott Fiam, őt hallgassátok.” Miközben a 

szózat hangzott, Jézus ismét egyedül volt. Ők pedig hallgattak, és senkinek sem árultak el 

semmit abból, amit láttak.    Ezek az evangélium igéi. 

 

 

Énekek számai:  60, 66, 63, 58, 306, 71. 
VÁLASZOS ZSOLTÁR:  

   Az Úr az én világosságom,  

         és ő az én üdvösségem.   

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Mar. 16 11:00AM 1848 - 49 Szabadságharc hőseire emlékezünk  

Mar. 23 10:00AM Dr. Sedon László                 Ilona Harmath  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 

St. Stephen King of Hungary Church serves 

the spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and 

also welcome all Hungarians who want to 

pray in their language and keep their cultural  

traditions alive! 

MÁRCIUS  16. - Nagyböjt 2. Vasárnap 

2nd Sunday of Lent 

PARISH  COLLECTIONS  

March 9th: $ 445.00 
Aid for the Church in Central & 

Eastern Europe coll. : $ 50.00 

 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkűadományát! 



 

 

ÉNEK A GYŐRI KÖNNYEZŐ SZŰZANYÁHOZ 

Március 17. 

     Könnyes a két szemed, ó Szűzanyánk. Véresen csordul a könnye reánk. Jaj, milyen 

bánat gyötri szívedet, sajtolja ki könnyeidet. 

     Futva fut írhoni püspök ide; bűne csak krisztusi drága hite. Képedet hozza édes viga-

szul, itt tesz csodát véle az Úr. 

     Két kicsi nép, magyar ír a Tied. Könnyük is, vérük is vérzi szíved. Ajkadat értünk 

imára nyitod, ezt súgja e drága titok. 

      Könnyedet Jézusunk küldi nekünk, sírjon a vétkein bűs nemzetünk! Szent Szíve raj-

tunk megint könyörül, síró néped újra örül. 

      Vérgyöngy a képeden, ó Szűzanyánk! Fölszedem hű szíved kincse gyanánt. Bűnö-

met én is könnyel siratom: lábad elé mind lerakom. 

 

SZENT JÓZSEF ÜNNEPE - Március 19. 

      Szent Péter apostol írja a házastársak köteleségeiről: „Az Isten szemében az ember 

rejtett énje az értékes, a szív a maga békés szelídségében és zavartalan nyugalmában” (1 

Pét 3, 4). Szent József, Jézus nevelőatyja ilyen ember volt. Csendes, szorgalmas munkás 

volt. Kereste Mária titkának magyarázatát, de bölcs emberként belenyugodott Isten aka-

ratába. Védte Máriát, és nevelte Jézust. Tisztelete és ünnepe Nyugaton a 14-15. század-

ban terjedt el. 1621-től szerepel a nyugati Egyház naptárában. IX. Piusz pápa az Egyház 

védőszentjévé nyilvánította, XXIII. János pápa pedig bevette nevét az 1. Eucharisztikus 

imába. Az Istentiszteleti és Szentségi Kongregáció dekrétumot adott közre 2013. május 

1-jén,  Szent József, a munkás napján, amely elrendeli, hogy a római hivatalos mise-

könyv 2. 3. és 4. Eucharisztikus imádságában az „Isten Anyja, a Boldogságos Szűz Má-

ria” rész után említsék meg a „Szent József, az ő Jegyese” betoldást. 

      Szent József példája munkára, alázatosságra, tisztaságra bíztat. Kérjük őt, hogy 

amint gondviselője volt a gyermek Jézusnak, úgy legyen oltalmazója az ő Egyházának 

is. A másik kérésünk pedig az legyen, hogy Szent József boldog halálához hasonlóan Jé-

zus és Mária álljon mellettünk is halálunk óráján. 

 

ÚJGÖRÖG ORTODOX IMÁDSÁG 

       Ó, emberszerető Uralkodónk, gyújtsd föl szívünkben ismeretednek ragyogó világos-

ságát, nyisd fel szemünket, hogy helyesen fogjuk fel igédet; ültesd el bennünk áldott pa-

rancsaidnak félelmét, hogy minden testi kívánságot leküzdve, tetszésedet keresve és 

aszerint cselekedve mindenben átlelkesült életet éljünk. Mert te vagy lelkünk és testünk 

világossága, Krisztus, Istenünk, és örök Atyáddal és legszentebb, jóságos és életet adó 

Lelkeddel együtt magasztalunk téged most és mindenkor és mind-örökkön-örökké.                    

 

 

Nagyböjt 2. vasárnap 
         OLVASMÁNY Mózes első könyvéből 

     Isten egy napon kivezette Ábrahámot sátrából a szabad ég alá, és ezt mondta neki: 

„Nézz föl az égre, és számold meg a csillagokat, ha meg tudod őket számolni.” Majd 

hozzáfűzte: „Ilyen lesz a te nemzetséged.” Ábrahám hitt az Úrnak, Isten pedig 

beszámította ezt az ő megigazulására. 

    Majd ismét szólt Isten Ábrahámhoz: „Én vagyok az Úr, aki kihívtalak a káldeai Ur 

városából, hogy ezt a földet neked adjam birtokul.” Ábrahám így válaszolt: „Uram, Is-

tenem, miből tudom meg, hogy birtokolni fogom azt?” 

    Erre Isten megparancsolta neki: „Hozz egy hároméves üszőt, egy hároméves kecskét, 

egy hároméves bakot, egy gerlét és egy galambot.” 

    Ábrahám odahozta neki ezeket az állatokat, majd középen kettévágta őket, és a szét-

vágott részeket egymással szemben helyezte el; a madarakat azonban nem vágta szét. Ak-

kor ragadozó madarak szálltak a testekre, de Ábrahám elűzte őket. Amikor a nap 

lenyugodott, Ábrahám mély álomba merült, és félelmetes sötétség szállott rá. 

    Amikor a nap lenyugodott, és beállt a sűrű sötétség, füstölgő kemencéhez és égő fák-

lyához hasonló valami vonult végig a szétvágott darabok között. Azon a napon kötött az Úr 

szövetséget Ábrahámmal, és így szólt: „Utódaidnak adom ezt a földet Egyiptom patakjától 

egészen a nagy folyamig, az Eufráteszig.” Ez az Isten igéje. 

          SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből 

     Testvéreim! * Kövessétek a példámat mindnyájan! Nézzétek azokat, akik úgy élnek, 

ahogy példámon látjátok. Hiszen – mint már többször mondtam, most meg könnyek közt 

mondom – sokan úgy élnek, mint Krisztus keresztjének ellenségei. Végük a pusztulás, Is-

tenük a hasuk, azzal dicsekszenek, ami gyalázatukra válik, és az eszüket földi dolgokon 

járatják. 

     * A mi hazánk azonban a mennyben van. Onnan várjuk az Üdvözítőt is, Urunkat, Jézus 

Krisztust. Ő azzal az erővel, amellyel mindent hatalma alá vethet, átalakítja gyarló 

testünket, és hasonlóvá teszi megdicsőült testéhez. 

     Ezért, szívből szeretett testvéreim, örömöm és koronám: így álljatok helyt az Úrban, 

szeretteim!   Ez az Isten igéje. 

       EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS 
A fényes felhőből az Atya szózata hallatszott: * „Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok!”  

         † EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből 

     Abban az időben Jézus kiválasztotta Pétert, Jánost és Jakabot, és fölment velük a hegyre 

imádkozni. Míg imádkozott, arca teljesen átváltozott, ruhája pedig hófehéren ragyogott. S 

íme két férfi beszélgetett vele: Mózes és Illés. Megdicsőülten jelentek meg, és haláláról 

beszélgettek, amelyet Jeruzsálemben kell majd elszenvednie. Pétert és társait elnyomta az 

álom. Amikor fölébredtek, látták dicsőségét és a mellette álló két férfit. 

     Azok már épp menni készültek. Péter akkor így szólt Jézushoz: „Mester, jó nekünk itt  


